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Megoldódott a mindszenti karatékák teremproblémája
Több mint egy év után újra tud edzést tartani Erdei székházéba, ahol zavartalan körülmények között tudnak 

Sándor, az Oyama Doyo Sport Egyesület mindszenti dolgozni. Még hét nap sem telt, de máris megnégysze- 
szakosztályának mestere a Tisza-menti településen, reződött a taglétszám - árulta el a mester, 
ugyanis egy hete hogy beköltöztek a helyi ipartestület (írásunka 15. oldalon)

A kicsik 
nagy fogása

Gyereknap rezbdrűeknejtiés

(7. old.)

Porzott a kulturális központ színpada
(12. old.)

Esztike néni 
szépkorú lett

(4. old.)
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Nagy erőkkel készülnek a Mindszenti Napokra
Soros testületi ülését tar­

totta május 30-án, hétfőn a 
mindszenti grémium, akik 
12 napi rendi pontot tár­
gyaltak.

13:06: Zsótér Károly meg­
nyitotta a testületi ülést, Kecs­
keméti János és dr. Hevesi 
Tamás képviselők távollété­
ben.

13:09: A polgármesteri be­
számolót elfogadta a grémi­
um. Zsótér Károly több, a 
településen megrendezett 
rendezvényen is részt vett az 
elmúlt egy hónapban, amiről 
tájékoztatta a testület tagjait.

13:14: Második napirendi 
pontban a Hódmezővásárhe­
lyi Többcélú Kistérségi Társu­
lás Kapcsolat Központ által 
Mindszenten ellátott szociális 
feladatokról döntött a testület, 
a beszámolót egyhangúlag 
elfogadták. Csak úgy, mint a 
gyermekjóléti és gyermekvé­
delmi feladatok ellátásáról 
szóló beszámolót.

13:30: Mindszenti Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület éves beszá­
molóját fogadta el a testület, 
majd az „Együtt Egymásért a 
Fiatalokkal” Mozgáskorláto­
zottak Egyesületének tájékoz­

tatója következett. Kiss Jó­
zsef né, az egyesület elnöke a 
grémiumnak elmondta, hogy 
már 12 éve működik a szer­
vezetük. Ez idő alatt többször 
azért „küzdöttek”, hogy kap­
janak helyiséget. A települé­
sen található Civil házat jelen-

leg egy egyesület használja. 
Az elnök arra kérte a grémiu­
mot, hogy találjanak megol­
dást arra, hogy ne csak egy, 
hanem több szervezet is hasz­
nálni tudja a helyiséget.

13:43: A Mindszenti Napok 
rendezvény aktuális feladatai­
ról Tisza Zoltán képviselő

Inkasszónak az 
önkormányzat számláját

Mindszent város volt jegy­
zője, a jelenlegi képviselő 
testület tagja, dr. Hevesi Ta­
más inkasszózta a település 
önkormányzatának számlá­
ját - tájékoztatta lapunkat 
Zsótér Károly polgármester, 
aki elmondta, hogy ez azt 
jelenti, hogy június 15-ig 
biztosan nem tudnak fize­
tést utalni az önkormányzati 
intézmények dolgozóinak.

Korábban már megírtuk, 
hogy dr. Hevesi Tamás munk­
aügyi pert nyert az önkor­
mányzattal szemben. A jog­
erős ítéletben bmttó 6,9 millió 
forint kifizetésére kötelezték a 
várost, melynek teljesítésére 
15 nap állt a rendelkezésükre.

Ez a város jelenlegi anyagi 
helyzete miatt nem történt 
meg, majd hétfőn a rendes 
testületi ülés szünetében -

melyen dr. Hevesi Tamás 
nem vett részt - érkezett a hír 
a gazdasági csoport vezető­
jétől, hogy inkasszó jelent 
meg az önkormányzat szám­
láján.

- Az ügyirat számából egy­
értelműen kiderül, hogy dr. 
Hevesi Tamás az önkormány­
zat számlájára inkasszót kért 
és kapott - mondta Zsótér 
Károly, aki hozzátette: ez azzal 
jár, hogy június 15-ig nem 
tudunk fizetéseket adni a dol­
gozóknak.

Ha ez az inkasszó nem 
jelent volna meg a számlán, 
akkor nem lettek volna gon­
dok a fizetésekkel, de most 
egy igen kemény pénzügyi ak­
ciót kell véghezvinnünk, hogy 
legalább arra a határidőre 
meglegyenek - zárta a polgár- 
mester. Antal Sándor

számolt be: kiemelt szerepet 
vállalnak a civil szervezetek a 
programok lebonyolításában, 
akik jelenleg is erőteljesen 
dolgoznak a rendezvények 
szervezésében. Továbbá egy­
re több helyi lakos ajánl fel 
szállást a településre érkező 
vendégeknek. A rendezvény 
lebonyolítására jelenleg 200 
ezer forint van, de ennek az 
összegnek legalább a három, 
négyszeresére van szükség - 
mondta Tisza, aki hozzátette, 
hogy a beadott két pályázatot 
elutasították.

13:50: A nyolcadik napi­
rendi pontban rendeletalkotás 
a hivatali helyiségen kívüli, 
valamint a hivatali munkaidőn 
túl történő házasságkötés és a 
bejegyzett élettársi kapcsolat 
létesítése engedélyezésének 
szabályairól és díjáról, továb­
bá az anyakönyvvezető ré­
szére fizetendő díj mértékéről

tárgyalt a testület, akik a kö­
vetkezőképpen döntöttek.

A hivatali helyiségen kívüli 
házasságkötés, bejegyzett 
élettársi kapcsolat létesítése 
esetén tízezer forint/anya­
könyvi esemény, a munka­
időn túli házasságkötés, be­
jegyzett élettársi kapcsolat 
létesítése esetén pedig ötezer 
forint/anyakönyvi esemény dí­
jat kell fizetni. A hivatali mun­
kaidőn túl történő házasság- 
kötésnél, bejegyzett élettársi 
kapcsolat létesítésénél közre­
működő anyakönyvvezetőt 
négyezer forint/ anyakönyvi 
esemény díjazás illeti meg.

14:15: A grémium elfogadta 
a Csongrád Megyei Kegyeleti 
Kft. beszámolóját, majd a hul­
ladék-kezelési közszolgáltatá­
si szerződés megkötése érde­
kében kiírt közbeszerzés hi­
ánypótlását tárgyalták.

Antal Sándor

Mindszenti Napok
Mindszentről Elszármazottak Találkozója 

2011. július 2. (szombat) 9.00 óra
Kedves Mindszentiek!

A Mindszenti Napok keretében megrendezésre kerül a 
Mindszentről Elszármazottak Találkozója.

Programunk célja, hogy segítse a Mindszentiek és Mindszent­
ről elszármazottak szülőföldjükhöz, lakóhelyükhöz való érzel­
mi kötődését. A találkozón együtt töltött idő lehetőséget bizto­
sít arra, hogy vendégeink bepillantást nyerjenek településünk 
mindennapjaiba, és kicsit visszatekintsünk a múltba. 
Tisztelettel kérjük Önöket, hogy tolmácsolják meghívá­
sunkat hozzátartozóiknak, ismerőseiknek, barátaiknak! 
Töltsünk együtt egy kellemes délelőttöt!

Tervezett program:
10 óra Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 
(Szabadság tér 37.)
Köszöntő - Mindszent Napjainkban Zsótér Károly polgár- 
mester
Vida Mihály: Elöljáróságok a szülőföldért című könyvét és a 
Látóhatár című folyóiratot bemutatja Fuchszné Bénák 
Katalin főszerkesztő
Bozó András és Bozó László gyűjtése alapján készült 
Mindszenti Tanyák térkép bemutatása 
A program a Helytörténeti Gyűjtemény kertjében fejeződik 
be, a gyűjtemény megtekintésével, kötetlen beszélgetéssel, 
kemencében sült kifli mellett.
Tárlatvezető házigazda Kovács Lajos muzeológus.
Kérjük részvételi szándékukat június 20-ig az alábbi elérhe­
tőségeken jelezni szíveskedjenek!
A rendezvénnyel kapcsolatban bővebb tájékoztatás a 
Keller Lajos Városi Könyvtár és fm
Kulturális Központban kérhető.
Tel.: 62/526-080; 06-30/670-7580 
e-mail: kellerkonyvtar@tanet hu www.promenad. hu
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Mikor lesz az első kapavágás? - kérdezték a mindszentiek

Mennyi az idő az első ka­
pavágásig? Mi történik a ká­
tyúkkal? A Kulturális Központ­
ban és a Dózsa-telepi iskolá­
ban május 25-én, szerdán 
tartott fogadóórájukon a 
mindszenti képviselők az el­
múlt időszak eseményeiről 
számoltak be, illetve válaszol­
tak a jelenlévők kérdéseire, 
így a két helyszínen tájékozta­
tást adtak többek közt a köz­
foglalkoztatásról, a kátyúzás­
ról, a Mindszenti Napokról és 
a csatornázás kérdéséről is.

A központban ketten, a te­
lepen öten jelentek meg a 
képviselői fogadóórán, ahol 
először az elmúlt időszak ese­
ményeiről, illetve az aktualitá­
sokról kaphattak beszámolót. A 
Kulturális Központban Kőhalmi 
Istvánná alpolgármester a köz­
foglalkoztatási pályázat sike­
réről számolt be, amely alapján 
45 főt négy órában, 9 főt pedig 9 
órában tudnak foglalkoztatni 
hat hónapon át.

A bankváltás is megtörtént: 
egyetlen pályázóként a telepü­
lésen működő Szegvár és 
Vidéke Takarékszövetkezet pá­
lyázatát fogadták el, akik vál­
lalták, hogy az összes, az előző 
számlavezető pénzintézetnél 
lévő hitelállományt átvállalták. 
Ez azért előnyös, mivel szerző­
désbontás esetén ezt egy 
összegben kellett volna egyenlí­
teni.

A már 2008-ban elnyert pá­
lyázat - melyben informatikai 
eszközök beszerzésére nyílt 
lehetőség - most tudott realizá­
lódni, így az iskolákba 18 inte­
raktív táblát, 18 projektort, 18 
notebookot, 43 személyi számí­
tógépet, 43 monitort, szervert, 
szoftvert és wifi csomagokat 
tudtak beszerezni.

A Mindszenti Napok kap­
csán a képviselők beszámoltak 
arról, hogy érkeznek a visszajel­
zések a településekről, sőt 
Muzslyáról többen szeretnék itt 
letenni az állampolgári esküt a 
rendezvény alkalmával. A civil 
szervezetek szervezésében va­
lósul meg a Mindszenti Napok, 
a pénzügyi hátteret a Városvé­
dő és Szépítő egyesület koor­
dinálja.

A strand június 27-én nyit­
hatja meg a kapuit az engedé­
lyek függvényében. Széli Pál 
afelől érdeklődött, hogy miért 
ilyen soká nyílik meg? Kecske­
méti János válaszában elmond­

ta, hogy a jogszabályok előírják, 
hogy a szabad strandoknál mi­
lyen szakhatóságoknak kell a 
szezon előtt engedélyezni a 
nyitást. Az alpolgármester asz- 
szony pedig rámutatott, hogy a 
korábbi június közepi időpont­
hoz képest nem sokkal van 
később a nyitás, viszont árra 
már ez a pár nap is elég, hogy 
ne három, hanem két hónapot 
kelljen fizetni.

Kőhalmi Istvánná alpolgár­
mester kiemelte a Vendégház­
nál a látványos haladást, amely 
az összefogás és a társadalmi 
munka eredménye. Széli Pál is 
hangot adott a Vendégház áta­
dásával, és az ottani változások­
kal kapcsolatos pozitív vélemé­
nyének.

Szunyi Pál képviselő beszá­
molt arról a megbeszélésről, 
melyet a szentesi víztársulattal 
folytatott, mikor az éves köz­
gyűlésen járt a hónap közepén. 
Mint mondta, a mindszenti gaz­
dálkodók Szentesre fizetik be 
az érdekeltségi hozzájárulást, 
ami ezer forint hektáronként, 
így az elmúlt 20 évben közel 50 
millió forintnyi összeget odafi- 
zettek a mindszentiek. A társu­
lat a külterületen mintegy 4 
kilométeres szakasz takarítá­
sával sem végzett eddig. Ezért 
tette fel a kérdést a közgyű­
lésen, hogy mikorra is várható a 
befejezés. Azt a választ kapta, 
hogy néhány hónapon belül 
megoldódik.

A központi fogadóórán Gál 
István több problémát is jelzett. 
Egyrészt egy közüzemi számla 
befizetése kapcsán akadt gond­
ja még hónapokkal ezelőtt, 
mert egy ki sem küldött csekk 
befizetésének elmulasztását 
kérték rajta számon plusz ke­
zelési költséggel. Emellett azt 
nehezményezte, hogy néhány 
héten belül már kétszer akart 
az Egészségházban cukormé­

rést végeztetni ellenőrzésként, 
de mérőcsík hiányában nem 
tudták elvégezni. Gál István az 
utak kátyúit, illetve azok be 
nem foldozását is aggasztónak 
tartja, mivel csak tovább rom­
lanak. A Budai Nagy Antal utcán 
- mint mondta - egy lyukat 
befoldoztak, a többit nem. A 
Horváth Gyulán szintén az egy 
megcsinált mellett több tányér­
méretű lyukat ott hagytak. De

számos utcán hasonló a hely­
zet, akár a telepen is. Szunyi Pál 
képviselő a témára reagálva 
elmondta, hogy a szentesi kö­
zútkezelő végzi a kátyúzást, ám 
már egy köbméter anyag ára is 
olyan jelentős, hogy nem győzi 
a város fizetni a munkát. Véle­
ménye szerint inkább az útpad­
kákat kellene rendbe tenni, hi­
szen ez fontos lenne a vízmen­
tesítés szempontjából, ugyanis 
a megálló víz teszi tönkre. Az 
önkormányzatnak ehhez nincs 
eszköze, idegen munkaerővel 
meg többmilliós nagyságrendű 
munka lenne az egészet elvé­
gezni. Egyébként az önkor­
mányzat útgyaluja a padkáknál 
használható lenne, de rako­
dógép viszont nincs. Annak a 
bérlése szintén napi 100 ezer 
forint lenne az üzemanyagról 
már nem is beszélve. A jelenlé­
vő Széli Pál a témához hozzá­
szólva rámutatott, hogy a közút­
kezelő más anyaggal kátyúzik a 
mélységtől függően. így, lehet, 
ezzel függ össze az itt-ott foldo- 
zás.

Egyébként a téma kapcsán, 
de egyéb kérdést is felvetve ér­
deklődött arról, hogy miért nem 
lehet ezt közmunkásokkal, akár 
egy munkanélküli szakember 
irányításával megoldani. Szin­
tén ehhez kapcsolódva nehez­
ményezte, hogy az útbaigazító 
táblák leesve, elhajolva, meg­
rongálva állnak hosszabb-rövi- 
debb ideje. Széli Pál a kenyér­

gyár előtt álló hűtőautót is fel­
hozta a fogadóórán, mivel egy 
hétig is ott áll, amíg feltöltik áru­
val, és addig nem lehet kilátni 
tőle a komp felé a bicikliútról 
kikanyarodva vagy a járdáról 
lelépve. Mindszent korábban 
eltávolított térképét is hiányolja 
a központból. Kőhalmi Istvánná 
elmondta, hogy a régi tönkre­
ment. Van ugyan egy régebbi, 
ami jobb állapotban van, de 
azon még a régi utcanevek - 
Marx, Lenin, Engels - szerepel­
nek. A kérdező szerint kis cím­
kékkel átírni az új utcanevekre 
lenne a legkevesebb.

A telepen Szíver István a 
csatornázás kapcsán tette fel a 
kérdést: mikor lesz az első 
kapavágás? Berta Róbert al­
polgármester válaszában kifej­
tette, hogy az első kör lezárásán 
dolgoznak, a szakmai anyag 
már egyben van hozzá. Szep­
tember végéig szól a határidő, 
de hamarabb is be tudják fejez­
ni. Ezt követheti a második kör, 
ami sokkal kevésbé kényes. Az 
már folyamatos szakasz: egy­
mást követheti a beadás, véle­
ményezés, döntés, majd az en­
gedélyezés és a közbeszerzés 
kiírása.

Am ezek mind határidőhöz 
kötött, fix időintervallumot fel­
ölelő lépcsői a munkálatok 
megkezdéséhez vezető útnak. 
A konkrét idő is ezeken múlik, 
de az alpolgármester szerint ez 
a folyamat néhány hónapnál 
több nem lehet.

A helyi szóbeszédet oszlat­
ták el annak kapcsán, miszerint 
azt hallani, hogy a csatornát 
közmunkásokkal készíttetik 
majd el. Viszont leszögezték, 
hogy elsősorban helyi szakem­
bereket, vállalkozókat, alvállal­
kozókat szeretnének bevonni, 
bár biztosan lesz olyan része a 
munkának, amit csak „külsős” 
tud majd elvégezni.

Juhász Éva

Közérdekű felhívás
A Mindszenti Önkéntes 

Tűzoltó Egyesület tagjai 
szükség esetén állnak a 
lakosság rendelkezésére. 
Tűz esetén a hivatalos tele­
fonszámokon túl (107,112) 
értesítendő Kovács Sán­
dor az egyesület parancs­
noka.
Elérhetősége:
30/ 915-9391 (X)
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Mindenhova oda kell jutni segíteni

Bozó Istvánná Erzsiké 
több mint 20 éve tevékeny­
kedik a „Segítőkéz” Mozgás- 
korlátozottak Egyesületében, 
először mint vezetőségi tag, 
1998 óta pedig elnökként. „Mi 
nem látványosan dolgozunk, 
csak csendben és szépen, 
nyugodtan” - fogalmazott, 
hozzátéve a munkájuk nem 
látszik, de segítenek bárki­
nek, tanácsot adnak, felvilá­
gosítják a lehetőségeiről. 
Hozzá bárki mehet, nyitva a 
kapu állandóan, félrehúzza a 
rántást, ha kell.

Eleinte többen voltak, de 
sokan nyugdíjasok lettek, a fel­
tételek viszont ezzel egy időben

szigorodtak. Ma mintegy 160 
taggal működnek. Sokan kap­
tak azóta rajtuk keresztül autó­
utalványt, lakásátalakítást. 
Több száz esetben segítettek 
ebben. Kirándulásokat is tesz­
nek önköltségen a tagok, és 
Erzsiké szívesen szervezi eze­
ket az utakat. Volt, amikor két 
busszal indultak neki. Mentek 
már fürdőbe, voltak a Parla­
mentben, Állatkertben, Vidám­
parkban, Ópusztaszeren. Előtte 
megkérdezi, hogy hova szeret­
nének menni, aztán már intéz­
kedik is. Ebben is nagyon aktí­
vak, mint mindenben.

Kéthetente tartanak klubfog­
lalkozást abban a helyiségben, 
amit 2000-ben pályáztak meg. 
Rendbe tették, bevezették a 
villanyt, gázt, vizet, nagyon so­
kat dolgoztak rajta, azóta is 
fenntartják az épületet. Szűkö­
sek az anyagi kereteik, de pá­
lyázatok révén sok szép min­
dent tudtak venni, felszerelték 
apródonként a helyet az évek 
során: székeket, asztalokat szá­
mítógépeket szereztek be és 
felszerelték a konyhát is. Közö­
sen főznek, ha olyan alkalom 
van, összeadják rá a pénzt, vagy

hoznak otthonról süteményt. 
De a névnapokat is megtartják, 
nőnapkor például fánkot sü­
töttek.

Igénylik az ilyen alkalmakat. 
Tőle is megkérdezték annak 
idején, hogy miért akar belépni, 
mire azt felelte: nem tartozók 
sehova se, sehova nem tudok 
menni otthonról. És attól kezdve 
mindig járt. Itt felszabadulnak, 
kimozdulnak, beszélgetnek egy 
jót. Vagy épp azt osztja meg a 
tagsággal, amit továbbképzése, 
előadáson járva tanult. De szok­
tak hívni orvosokat, más előadó­
kat is. De ha segíteni kell, akkor 
is jönnek. Ha adományt kapnak, 
szétosztják. Szokott érkezni hol­
landoktól, Johannitáktól bot, 
ruha. Illetve a tagokat tanáccsal 
is el kell látni.

A városi rendezvényeket is 
segítik, amivel tudják. Nem kell 
noszogatni senkit, sőt, maguk is 
megkérdik: kell-e valamit csi­
nálni? A gyereknapon például 
kenyeret kentek, innivalót kí­
náltak. Erzsiké úgy fogalmaz: ez 
a civil szervezetek összetartása. 
Segítenek a másik szervezet­
nek, és tudják, hogy azt vissza is 
kapják majd. A Mindszenti Na­

pokon is segítik majd az össze­
fogást. A Paprikafesztivál kap­
csán is kérték már őket közre­
működésre. Egész évben van 
tennivaló.

A MEOSZ szervezett tovább­
képzést Siófokon, ahol Erzsi- 
kéék is részt vettek. Volt köz­
gyűlés, csoportos foglalkozás, 
így ötleteket gyűjthettek; ezek 
az alkalmak kitűnőek fejtágítás­
ra, más egyesületek megis­
merésére. Az elnök tájékoztatta 
a résztvevőket az aktualitások­
ról, és sor került a díjazásra is.

Erzsikét már korábban érte­
sítették az elismerésről, meg is 
könnyezte. Országos elisme­
rést, az „Ember az emberért" 
érem ezüst fokozatát kapta 
meg. Az ajánlást Mindszentről 
kapta egyébként a MEOSZ az 
elismeréshez. De azóta is 
sokan gratuláltak már hozzá 
Erzsikének. Nagyon örült, hogy 
megbecsülik a munkáját. Több 
szervezetnek is tagja, a mecé­
násoknál, a városvédőknél. 
Vallja: mindenhova oda kell 
jutni segíteni. Ha több segítség 
kell? Van hova fordulni: hívja az 
ő asszonyait, és ők jönnek. Ez 
így működik. Juhász Éva

Esztike néni szépkorú lett
Könnyekig meghatódott a 

mindszenti Farkas Ferencné 
Esztike néni, mikor otthoná­
ban Kőhalmi Istvánná alpol­
gármester átadta neki a 
Magyar Köztársaság Kormá­
nyának emléklapját, hiszen 
május 27-én szépkorú lett, 
betöltötte 90. életévet.

Esztike néni az őt köszön­
tőknek annyit mondott: nagyon 
szívesen fogadja a köszöntést, 
ilyen nem minden nap van. A 
Szociális és Népjóléti Csoport, 
illetve az alpolgármester és Lu- 
pityka Gábomé Pelyva Sára kö­
szöntötte az önkormányzat ne­
vében a szépkorú Esztike nénit.

Az ünnepelt jó egészségnek 
örvend, minden reggel tejet, 
kalácsot reggelizik. Mindig ilyen 
csinos, vékony alkatú volt, mint 
ma is. A gyereknevelés mellett, 
illetve után a Háziiparban dol­
gozott. A május elejétől június 
közepéig tartó időszak végig 
ünnepléssel telik a családban: 
házassági évforduló, névnapok 
és természetesen Esztike néni 
szülinapja követik egymást.

Esztike néni családja Kis- 
kunmajsára költözött annak 
idején, így ő ott született, de 
aztán visszatértek Mindszentre. 
A köszöntésnél gyermeke, 
Blaskó Imréné Farkas Eszter el­
mondta, hogy ő egyedüli gye­
rekként született, ám Esztike 
néni két leányt is nevelt három­

éves koruktól, Zsuzsannát és 
Erikát. így ma már öt unoka - 
Renáta, Zsuzsika, Endre, Ami­
ka, Danika - nagymamája. Van 
egy dédunoka is, az idén nyol­
cadikból ballagó Marcika.

Juhász Éva

VALUTAVALTAS
a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezetnél!

Közeleg a nyár! Külföldi utazást tervez, 
és euróra vagy dollárra van szüksége?

v Keresse fel kirendeltségeinket, ahol belföldi és külföldi 
magánszemélyeknek egyaránt lehetőségük van 
a pénztári órák alatt valutát vásárolni, illetve eladni.

Pénzügyeit euróbán vagy dollárban intézi?
j Euróbán kapja a fizetését? Magánszemélyként és 

vállalkozóként is nyisson nálunk devizaszámlát euróbán 
vagy dollárban, és garantáltan jobban jár!

A részletekről érdeklődjön kirendeltségeinken:
Hódmezővásárhely, Andrássy út 28. • Tel.: (62)534-008

Mindszent, Csokonai u. 28. • Tel.: (62)526-050

Deviza- és valutaügyletei lebonyolításához is válassza a 100%-ban magyar tulajdonú

Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezetet!
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XII« MINDSZENTI NAPOK
2011. JÚLIUS 1-1.

PROGRAMTERVEZET

Július 1. péntek

10.00 Vendégház avató 
12.00 Népi kirakodóvásár a Szabadság téren 
13.00 Vendégek megérkezése a művelődési 

házhoz
ízek kóstolója, szállások elfoglalása 

13.00 Díjhajtás a lovaspályán 
(CAN - B, CAN - C)

14.00 Véradás a művelődési házban 
16.00 A XII. Mindszenti Napok ünnepélyes 

megnyitása a Kulturális Központ előtti 
téren.
Polgármesteri köszöntő 
Közreműködnek:
- a Mindszenti Általános Iskola tanulói
- a Péczely Attila Művészetoktatási 
Intézmény növendékei

16.30 Kiállítások megnyitása
- Iparosok
- Vadásztársaság
- Képző- és iparművészeti kiállítás
- Kézimunka kiállítás
- Orvostörténeti kiállítás
- Települések bemutatkozása, 

helytörténeti kiállítás
- Mindszent tárgyi emlékei 

a múzeumban
17.00 Szentivánéji mulatság
17.30 Mindszentek Egyesülete közgyűlést tart 

a Kulturális Központban
19.00 Lovak és lóerők felvonulása

Mindszent utcáin
20.00 Buli a művelődési ház előtt

- Szentivánéji mulatság
- Exon koncert

Július 2. szombat
8.00 A Mindszenti Horgász Egyesület 

horgászversenye a Kurcán
8.30 Arató rendezvény
9.00 Főzőverseny a Halászcsárda mellett 
9.00 Mindszentről elszármazottak találkozója

a Kulturális Központban 
Látóhatár című folyóiratot bemutatja 
Fuchszné Bénák Katalin főszerkesztő

9.30 Polgármesterek, küldöttségvezetők 
találkozója a Városházán

10.00 Maratonhajtás a lovaspályán 
(CAN - B, CAN - C)

11.00 Határon túliak magyar állampolgársági 
eskü letétele a Városházán 

12.00 Polgármesteri fogadás, díszebéd 
a Birkacsárdában

14.00 Apor emléktábla avatás a parkban
14.30 Tűzoltó bemutató 
16.00 Kulturális bemutatók

a Kulturális Központ előtti téren felállí­
tott színpadon
Kézműves foglalkozások és játszóház 

17.00 Labdarúgó mérkőzések a sportpályán 
20.00 Koncertek a sportpályán 
20.00 Vendégek és vendéglátók közös

vacsorája lakodalmas hangulatban a 
gimnázium udvarán

Július 3. vasárnap
10.00 Homokvárépítő és homokszobrász 

verseny a strandon 
10.00 Szentmise a Római Katolikus 

Templomban
A misét Dr. Kiss-Rigó László 
megyés püspök celebrálja.
Utána orgonahangverseny.

10.00 Akadály haj tás, erdményhirdetés, 
fogatkarüsszel a lovaspályán 
(CAN - B, CAN - C)

12.00 Emlékfaültetés, Időkapszula elhelyezés 
és a XII. Mindszenti Napok zárása

Médiatámogató:

www.promenad. hu
PTC
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Tesznek-vesznek az Ipartestületnél
Gémes Lajos a Mindszenti 

Ipartestület mellett az IPOSZ 
Csongrád megyei szövetsé­
gének elnöke is, így megyei 
és országos szinten is tevé­
kenykedik. Nagy eseményen 
vannak túl, hiszen ez az év a 
választások éve volt az 
IPOSZ-nál. Erről és a helyi 
aktualitásokról kérdeztük.

Mindszenten megyei köz­
gyűlést tartottak, majd Buda­
pesten az országos tisztújító 
közgyűlését tartották. Gémes 
Lajos az országos választási 
bizottság tagjaként már tavasz 
óta a lebonyolításon dolgo­
zott, heten az ország minden 
tájáról vesznek részt a bizott­
ságban. Minden ipartestületet 
megkerestek egy jelölőlappal, 
melyen a tisztségekre érkez­
hettek a javaslatok. Május 5- 
én a megyei közgyűlésen 
összesítették álláspontjaikat, 
és megválasztották azt, aki az 
országos elnökségben képvi­
seli Csongrád megyét. Ő a 
makói Kiss Mihály lett.

Május 24-én az országos

tisztújító közgyűlésen két ál­
lamtitkár is képviselte a mi­
nisztériumot: Szatmáry Kristóf 
a gazdasági minisztériumból 
és V. Németh Zsolt a vidék- 
fejlesztési minisztériumból.

Géresi József, Hancz István és 
Kassai Róbert alelnök. Megvá­
lasztották a Felügyelő Bizott­
ságot, melynek alelnöke a 
szentesi Böhm Sándor lett. 
Gémes Lajos is kapott jelölést,

Ők tájékoztatták az ipartestü­
letek képviselőit a kormány 
terveiről, a vállalkozások jövő­
jéről, a pályázati rendszerről. 
A szövetség országos elnöke 
továbbra is Szűcs György 
maradt. Alelnöki posztra régi 
és új személyek is kerültek:

SIKERES PROJEKTZARAS A SZÉCHÉNYI TERV

A Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérségi Társulás Kapcsolat 
Központ két intézményegységének fejlesztése valósul meg pályá­
zat keretében, a Gondozási és a Gyermekjóléti Központ infrast­
rukturális javítása. A pályázat részleteiről és a munkájukról is 
kérdeztük Túri Csabát, a Gyermekjóléti Központ vezetőjét és 
Gálné Szőke Margitét, a Gondozási Központ vezetőjét.

A DAOP 4.1.3/D-2F-2009-0016 azonosító számú kétfordulós pályázat 
összköltségvetése 85 123 659 millió forint, melyből 76 611 293 millió 
forint az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás össze­
ge, a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata által biztosí­
tott önerő összege 8 512 366 millió forint.

Gálné Szőke Margit elmondta, hogy a szociális alapszolgáltatások igen 
széles körűek, a legtöbb ügyfél az étkeztetést veszi igénybe, de többen 
igénylik a jelzőrendszeres és a házi segítségnyújtást is. Az intézmény leg­
főbb célja az, hogy személyre szabottan mindenki a számára megfelelő 
szolgáltatásban részesüljön.

A Gyermekjóléti Központ utcai szociális munka bázisa a pályázat ered­
ményeként az Arany János utca 8. szám alá költözik, a fő telephelyük to­
vábbra is az Andrássy út 54. szám alatt marad. Túri Csaba kiemelte, hogy 
egy komplex munkában gondolkodnak, határozott elképzelésük van arról, 
hogy egy három pillérű prevenciós centrumot alakítanak ki Hódmezővá­
sárhelyen. A szolgálat legfontosabb feladata, hogy észlelésjelzőrendszert 
működtetnek. A gyermekekkel kapcsolatban lévő intézményekkel napi 
kapcsolatban vannak, akik a fiatal veszélyeztetettsége esetén azonnal je­
leznek. Az is előfordulhat, hogy egy veszélyes környezetben lévő gyer­
meknek a szomszédja telefonál a 0630/616-25-35-ös krízis telefonszám­
ra, ekkor elindulnak a helyszínre, és az ott tapasztaltak alapján döntenek 
- mondta a központ vezetője.

A kétfordulós pályázatot a fenntartó 2008-ban nyújtotta be, és 2011. 
június 6-án fejeződik be. Az épületben új infrastruktúrával és komplex 
akadálymentesítéssel várják az 
ügyfeleket - mondta az intézmény 
vezetője.

Nemzeti Fejlesztési ügynökség i | 
www.uiszechenylterv.gov.hu I

06 40638*38 I *
A projekt az Európai Umó támogatásával, az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával 
valósul meg.

de megyei vezetőként ez 
összeférhetetlen lett volna, így 
természetesen nem vállalta.

A Mindszenti Ipartestület­
nél is zajlik az élet. Április 
végére szerveztek egy munka- 
védelmi, balesetvédelmi és 
tűzvédelmi oktatást, illetve 
vizsgáztatást, ami ingyenes 
volt a tagoknak. Pálinkó Vince 
tartotta az oktatást, 21 -en vet­
tek részt rajta és tettek sikeres 
vizsgát. A székháznál a kerí­
tések rossz állapotban voltak, 
a hátsó részen a kőkerítés és 
az utca felőli kerítés. A hátsó 
részt Tóth István egymaga csi­
nálta meg, drótkerítés lett oda

húzva. Az utca felőli téglake­
rítés még nincs készen, mivel 
ehhez több ember kell, de 
néhány héten belül elkészül. 
Lebontják, és a letisztított 
téglákból újra rakják. Oda­
figyelnek a régi épületre.

A Vendégház felújítása 
aktuálissá vált, főleg a Mind­
szenti Napok közeledtével. így 
négyen - Gémes Lajos, Bacsa 
István, Csemák László és Or- 
licsek Csaba - vállalták, hogy 
a teljes belső felületet keze­
lésbe veszik, egy hét alatt 
végeztek is a közel 300 ezer 
forintnak megfelelő munká­
val. Gémes Lajos úgy fogal­
mazott: ha anyagiakkal nem 
is, de a két kezük munkájával 
tudják segíteni a település fej­
lődését, így a Mindszenti Na­
pok létrejöttét is, melyre 
egyébként meghívta az or­
szágos közgyűlés alkalmával 
az elnökséget, akik megígér­
ték, hogy élnek a meghí­
vással.

Többen megkeresték őket 
a csoportok közül, akiknek 
teremre lett volna szükségük. 
Szívesen adnak nekik helyet: 
a régi klubtermüket adták át 
erre a célra. Először egy has­
tánc csoport, majd a karaté- 
kák jelentkeztek és egy aero­
bic csoport is. Az már csak 
rajtuk múlik, hogy hogyan 
osztják be a heti használatot.

Juhász Éva

Május utolsó hétvégéjén városunkban is 
megrendezésre került a gyermeknap. 

Ehhez nyújtottak segítséget a következő támogatók:
• Hunor Coop Zrt. (Mindszent, Oncsa sor 10.)
• Coop Szeged Zrt. (Mindszent, Köztársaság tér 9.)
• Fülöp Tamásné
• Dr. Hevesi Tamás
• Dr. Ávéd János és családja
• Szolnoki Róbert és családja
• Sólyom Lajos - Sólyom Cukrászat
• Ménesi Sándor és családja
• Huszka Jánosné - Méterám Bolt
• Kovács László és családja, Kovács Gépszer Kft.
• Sarokház Cukrászda, Hódmezővásárhely
• Szegvár és Vidéke Takarék Szövetkezet
• „Mecénások a Kultúráért” Egyesület
• „Együtt Egymásért a Fiatalokkal” Mozgáskorlátozott Egye­

sület
• „Segítőkéz” Mozgáskorlátozottak Egyesülete
• Farkas Zoltán és családja
• és sokan mások.
Köszönjük a támogatásokat!

(X)
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Megszállottja a történelemnek

Az elmúlt hétvégén rendezték meg Budapesten a Kálti 
Márk Országos Történelem verseny döntőjét, melynek volt 
mindszenti résztvevője is, hiszen Kormány János, a Dózsa- 
Telepi Tagintézmény végzős diákja bejutott a fináléba, ahol 
a 7. helyen zárt.

sat a

M

A döntőbe természetesen 
előselejtezők után lehetett 
bejutni - tudtuk meg Szécsé- 
nyi Aranka felkészítő tanártól, 
akivel rengeteget készült a 
mindszenti fiatal a Budapesti 
Műszaki és Gazdaságtudomá­
nyi Egyetemen május 22-én 
megrendezett fináléra.
J Budapesten negyvenhá­
rom nyolcadikos mérte össze 
tudását. János a hetedik he­
lyen végzett, ami a legjobbja, 
hiszen ez a negyedik év, 
mikor részt vett a versenyen. - 
Ötödikben 10., hatodikban és 
hetedikben 9., majd most 
nyolcadikban a 7. helyen vé­

geztem - mondta a diák, aki a 
9. osztály már Csongrádon 
kezdi, ugyanis az ősztől a 
Batsányi János Gimnázium­
ban folytatja tanulmányait.

Megszállottan szereti a 
történelmet - mondta János­
ról felkészítője, akivel renge­
teget készültek a versenyre. 
Mindezek mellett egy öt for­
dulóból álló levelezős verse­
nyen 97 százalékos ered­
ménnyel a negyedik helyen 
zárt, valamint még várnak két 
eredményre, melyek a héten 
valószínűleg már meg lesz­
nek.

Antal Sándor

Keszeg, kárász és 
törpeharcsa a gyereknapi 

horgászversenyen
Ifjú pecásoktól remeghettek a halak a Kurcán, hiszen 

vasárnap gyereknapi horgászversenyt rendezett a 
Mindszenti Horgász Egyesület. A folyó partján 21 fiatal várta 
szerencséjét, aminek meg is lett az eredménye, hiszen szinte 
minden szákba került zsákmány, főként keszeg, kárász és 
törpeharcsa akadt horogra.

A Mindszenti Horgász Egye­
sület vasárnap rendezte meg 
a már hagyományosnak 
mondható gyereknapi hor­
gászversenyt a Nagy Kurcán. A 
tavasz folyamán kitakarított 
horgászhelyek, illetve a rend­
be tett part remek helynek 
számított a rendezvény le­
bonyolítására.

Reggel fél 8-ra meghir­
detett gyülekezőre 21 pecás 
jelent meg, akik két korosz­
tályban próbáltak szerencsét: 
tíz éven aluliak, illetve a 10-14 
év közöttiek - mondta el Rácz 
Árpád, az egyesület elnöke.

Egy órával később, azaz fél 
kilenckor kezdődött meg a 
másfél órás verseny. Ennyi

fe'iM

idejük volt a fiataloknak, hogy 
minél több halat fogjanak ki. A 
mérlegelésnél aztán kiderült, 
hogy szinte senki nem maradt 
hal nélkül. Főként keszeg, 
kárász és törpeharcsával talál­
koztunk.

A horgászás mellett a 
sátorban Kovács Ildikónál, a 
Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ intéz­
ményvezetőjénél arcfestésre 
lehetett sorba állni, majd csó­
nakázni is lehetett.

Eredmények:

10 év alattiak:
1. hely: Kovács Martin Péter 

2100 gramm
2. hely: Vígh Péter 1350 

gramm
3. hely: Zsótér Szabolcs 500 

gramm
10-14 év közöttiek:
1. hely: Patak Ferenc 900 

gramm (6 darab)
2. hely: Győri Dávid 900 

gramm (4 darab)
3. hely: Szűcs Tamás 850 

gramm
Antal Sándor

Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, hogy
a temetési sírhelyek díjai

2011. május 31. napjától 
a következőképpen változnak:

I. Temetési helyek megváltási díjai:

Alapdíjak:
1./ Sírbolt 60 évre 15.735,- Ft/m2 + ÁFA
Fojtott kripta 1-es, 2 m2 31.470,- Ft + ÁFA
Fojtott kripta 2-es, 4 m2
2./ Felnőtt sírhely 25 évre

62.940,- Ft + ÁFA

- 1 személyes 12.588,- Ft + ÁFA
- 2 személyes 25.176,- Ft + ÁFA
- 3 személyes 37.764,- Ft + ÁFA
3./ Gyermeksírhely 25 évre 4.720,- Ft + ÁFA
4./Umasírhely 10 évre 1-es 8.392,- Ft + ÁFA
10 évre 2-es 16.784,- Ft + ÁFA
25 évre 1 -es 12.588,- Ft + ÁFA
25 évre 2-es 25.176,- Ft + ÁFA

5./ Temetés esetén a sír használati idejének
meghosszabbodása miatt az alapdíjak időarányos részét kell 
fizetni, amelynek összege az 5 évre eső díjnál kevesebb nem 
lehet.

II. Kegyeleti közszolgáltatási díjak:

1. /Halott hűtési díj 1.574,-Ft/nap + ÁFA
2. / Ravatalozó használati díj 8.392,- Ft/eset + ÁFA
III. Temetkezési szolgáltatást végzők által fizetendő temető
fenntartási hozzájámlás díja: 4.196,-Ft + ÁFA

(X)
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Uff! Lekváros kenyeret uzsonnázlak az indiánok
Indiánkiáltástól volt hangos a mindszenti Kulturális Köz­

pont előtti tér május 28-án, szombaton, ugyanis Indián Gyer­
meknapot szerveztek az intézmény munkatársai. A helyi kicsi 
és nagy tehetségek mellett vidéki, illetve határon túli fellépők 
is érkeztek a településre. Ezen a napon látogatott Mindszentre 
a Johannita Segítőszolgálat képviselője is, illetve ünnepélyes 
ceremónián megkoronázták a Könyvkirályt, majd egy átszelle­
mült szertartáson indiánokat is avattak a nap folyamán.

A napot az oktatási, közmű­
velődési, ifjúsági, sport és egy­
házügyi bizottság elnöke, Tisza 
Zoltán nyitotta meg. Az indián

teljesen, őszinte gyerekességet 
keresni. Le kell menni gyerek­
be - vagy épp felemelkedni újra 
az ő színvonalukra.

téma jó játéklehetőséget ad, és 
látványos - ez adta a gyermek­
nap alapötletét - tudtuk meg 
Kovács Ildikó intézményvezető­
től. Mint mindig, ez alkalommal 
is összefogás eredményeként 
valósult meg a rendezvény. A 
Kulturális Központ munkatár­
sainak munkáját sok civil szer­
vezet, vállalkozó, magánsze­
mély segítette. A programból is 
sokan kivették a részüket, vagy 
fellépőként, vagy a nap kínálta 
elfoglaltságok lebonyolításá­
ban.

A fellépők között persze 
nem csupán indiánok voltak. 
Kolozsvárról látogatott Mind­
szentre a Rendezvényház Non­
profit Kft. Gyermeknapi prog­
ramsorozatának egyik szerep­
lője, a Keljfeljancsi Komédiás 
Kompánia, akik János vitéz 
történetébe repítették a gyere­
keket bábelőadásukkal. Dömö­
tör Ferenc szó- és bábjátékos 
elárulta, hogy Csongrád megyé­
ben több állomásuk is volt már, 
például Üllésen és Ásotthal­
mon. Először mutatják be Ma­
gyarországon ezt az előadást. 
Ketten vannak, ha csak magu­
kat számítja, de a bábokkal 
vagy ötve ne n is. Segítőtársa, 
Kató Árpád, mindig elbújik, de 
nélküle nem boldogulna: ado­
gatja a bábokat, fényt és zenét 
ad alá. Mint mondta, a próba 
úgy indul, mint az „emberes 
színház”, de játszani kell, a

Szegedről a Csiga Duó érke­
zett. Rajtuk kívül a mindszenti 
iskolások és ovisok csalták elő 
a közönséget az árnyékos he­
lyekről. A művészeti iskola 
táncosai és színjátszói mellett a 
keleti kultúra képviselői sem 
maradhattak ki a napból: Gál 
Eszter lépett színpadra, majd őt 
a Bellysamur követte. A zumba- 
jellegű mozgás pedig még az 
apróságokat is megmozgatta. 
Angol dalcsokorral érkeztek 
Nagy Edit tanítványai, a mind­
szenti karatékák pedig Erdei 
Sándor vezetésével harsogták a 
vezényszavakat és csaptak oda. 
Sőt a május 16-án csatlakozott 
ifjú sportolóik is megmutatták, 
hogy már mit tanultak. A szín­
padon egész nap sokan meg­
fordultak: kis néptáncosoktól a 
selymes puhaságokon át a 
társastáncosokig.

Lekváros kenyereket is fo­
gyaszthattak a programok kö­
zepette kiéhezők, a „Segítőkéz” 
Mozgáskorlátozottak Egyesüle­
te és az Együtt-Egymásért a Fia­
talokkal Mozgáskorlátozottak 
Egyesülete folyamatosan kente 
a szeleteket és kínálták a teát. A 
lekvárt ehhez például a Johan­
nita Segítőszolgálattól kapták, 
mint ahogy már nagyon sok 
mindent juttattak korábban is 
Minduzentre. A gyermeknapon 
tiszteletét tette Lorand Szüsz- 
ner, aki 44 éve tevékenykedik 
adománygyűjtőként, az utolsó

10 évben már főállásban. Ado­
mányokat visznek Moldávia, 
Románia, Ukrajna, Szerbia, 
Koszovó, Mongólia területére. 
Magyarországra tavaly 78 fuvart 
hoztak be - mondta lapunknak 
a mindszenti származású Po- 
zsár Endre, aki az adományok 
koordinátoraként, a segítőszol­
gálat logisztikusaként tevékeny­
kedik. Lorand Szüszner azért 
jött, hogy megnézze, a Mind­
szentre küldött adományok ho­
vá is kerültek. így például a 
Kulturális Központba került 
bútorokat vagy azokat, amelyek 
a Hét halász házát teszik laká­
lyossá. Pozsár Endre elmondta, 
hogy szerették volna felszerelni 
az épületet, jobb állapotba hoz­
ni a fiatalság részére. Mindszent 
az elmúlt 10-15 évben Vásár­
helyről kapta az adományokat, 
de a vendégház felszerelését 
külön figyelemmel kísérték. Ez 
alkalommal pedig személyesen 
is találkozhattak a mindszen­
tiek Lorand Szüsznerrel.

király pedig javasolhat majd 
egy könyvet a következő listá­
ba. A Somogyi-könyvtárral kon­
zorciumban zajló verseny záró­
ceremóniájára az első négy he­
lyezett meghívást kapott a sze­
gedi Városháza dísztermébe.

Luczó Timi (7. b) Olasz Jan­
ka buzdítására került a verseny­
be, akitől hallotta, hogy nagyon 
jó. Majd elolvasta a Petepitét, 
és beleszeretett abba, hogy 
csak úgy, magának kedvtelés­
ből kölcsönözzön könyvet, és 
ne csupán iskolai feladathoz. 
Úgy fogalmazott: nem tudott 
leállni. Viszont, ha már elolvas­
ta, akkor miért ne töltötte volna 
ki az ellenőrző lapokat? Tulaj­
donképpen ekkor már kettesé- 
vel-hármasával kölcsönözte ki 
a könyveket. A krimiket szereti 
a leginkább. A legjobban az 
elolvasottak közül Az öröklét 
tolvaja és a Penny tetszett neki. 
Egyébként a viszonylag hosszú 
könyveket olvassa szívesen, 
hogy bele tudjon mélyedni.

~ :

Ünnepélyes ceremónián 
koronázták meg a mindszenti 
Könyvkirályt, hiszen a könyv­
tárak között olvasási verseny 
zajlott az elmúlt félévben. Var- 
gáné Jancsó Irén könyvtáros 
elárulta, hogy jól fogadták a 
gyerekek, keresték a könyve­
ket, előkerültek az elfeledett, 
klasszikus könyvek is. A könyv­
király Luczó Tímea lett, aki 24 
könyvet olvasott el a tanulás és 
egyéb teendői mellett. A 2-3. 
helyen végzők, azaz a könyv­
hercegnő és konyvherceg Zsin- 
gellér Dóra és Budai Ferenc lett 
az udvartartásban. A negyedik, 
azaz Olasz Janka lett a könyves 
birodalom kulcsőrzője, míg az 
ötödik helyen záró Hevesi Tí­
mea a könyves birodalom fő- 
könyvtámoka lett. A titulusok 
egy évre szólnak, vasárnaptól 
már az új játék indul. A könyv­

Timi azt kedveli egy történet­
ben, ha nem epizódokból épül 
fel, hanem végighalad a törté­
net, és ok-okozati összefüggés 
van az események között.

Indián próbatételek is vártak 
a gyerekekre, akik a „törzsek­
nél” tiszteletüket téve bővítet­
ték tudásukat: fontak, ékszert 
és fejdíszt készítettek, kifogták 
a betevő „halacskákat”, taliz­
mánt festettek, az arcukat is 
alkalomhoz illőre festették. így 
a nap végére igazi indiánharco­
sokként álltak fel a színpadra, 
hogy Heni Sámánasszony tisz­
tító füstjében átszellemülve 
tegyék le esküjüket, hogy aztán 
tánccal ünnepelhessék a napot 
és a közelgő csatát. Ugyanis a 
napot egy nagy harccal zárták, 
ahol vesztesek nem, csak győz­
tesek születtek.

Juhász Éva
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Nagy tengerek kis kalózai az óvodában
Gyereknap alkalmából 

kalózok lepték el a mind­
szenti Károly Óvoda udvarát 
május 27-én, pénteken, 
ugyanis a 6 óvodai csoport 
kendőt kötött, hogy hét állo­
máson gyűjtse össze az 
aranytallérokat, hogy aztán 
azokat temérdek kincsre 
válthassák. De mindehhez 
az első állomáson igazi ka­
lózzá maszkírozták a gyere­
keket Mónika, Betti és Ildikó 
óvónénik.

Az őszi akadályversenynek 
mindig nagy sikere van, imád­
ják a gyerekek, ezért is gon­
doltak arra, hogy megismétlik 
gyermeknapon. A kalóztémát 
pedig azért választották, mert 
ez igazán gyerekeknek való. 
Hiszen kincset gyűjthetnek, 
akadályokat küzdhetnek le.

Tóth Mónika óvónőtől 
megtudtuk, hogy mindenki ki­
vette a részét a készülődésből 
az akadályok, feladatok elké­
szítésénél, de még a dekoráci­

óról sem felejtkeztek el: lufi- 
papagájok, lufi-kardok adták a 
hangulatot. A csoportok ken­
dővel vagy valamilyen kalózos 
motívummal érkeztek az első 
arcfestős állomásra, hogy 
onnan a nyilakat követve már

igazi haramiaként rohamoz­
hassák meg a többi feladatot. 
Először a nagycsoportok: a 
Ficánka és a Szivárvány cso­

port érkeztek, hiszen ők már 
elfoglaltak, az évzáróra is 
próbálnak.

A feladatok minden kalózt 
próbára tettek: röptéitek pa­
pagájt, teljesítettek akadálypá­
lyát, lengtek hajókötélen. Ter­

mészetesen a kicsik és na­
gyok feladatai között azért volt 
különbség, így például míg a 
nagyok kampóval horgásztak

a homokozó-tengerben, a 
kicsik mágneshalacskákat 
fogtak ki. A végén jutalom 
nélkül senki sem maradt,

hiszen a gyűjtött aranytalléro­
kat minden csoport ajándék­
ra, óvodai játékokra válthatta. 
A nap folyamán a telepen, a 
Móricz utcai Tagóvodában is 
gyereknapot tartottak.

Juhász Éva

:
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KUT/ASZEPSEGVERSENY
MINDSZENTEN

(Kutyás családi nap)

KERESSÜK MINDSZENT LEGSZEBB KUTYÁJÁT
JÚNIUS 5. vasárnap 

BELÉPÉS DÍJTALAN!

Programok;

Regisztráció 8:00-tól 9:00-ig 
Kutya ügyességi verseny 9:00-tól 
Kutyaszépségverseny 10:00-tól
Eredményhirdetés, díjkiosztás

Gyerekeknek: arcfestés, ugrálóvár, kutyasimogatás

HELYSZÍN: MINDSZENT SPORTPÁLYA

VÁRUNK MINDEN FAJTATISZTA ÉS KEVERÉK KUTYUST, 
VALAMINT GAZDIKAT ÉS NÉZŐKET.

BÁRKI JELENTKEZHET, AKINEK VAN KUTYÁJA.

MÉRETTESSE MEG KEDVENCÉT!

HOZZA MAGÁVAL A KUTYÁJA OLTÁSI KÖNYVÉT!

Regisztráció: 200 Ft (helyszínen)
A befolyt összeg iskolánk fejlesztésére lesz fordítva.

A helyszínen BÜFÉ üzemel.

A Rádió 7 Szívküldi műsora minden héten vasárnap 
13 órától jelentkezik az FM 97.6 és a 107.0 MHz-én.

A Szívköldiben csak magyarul előadott dalokat 

É ■ ÉhP ' játszunk le, külföldieket nem. Ez lehet magyar nóta,
V 4*3' operett, musical és más, akár modern együttesek

"Jpi V' r dalai is beszerkesztésre kerülnek a műsorba.

A lényeg, hogy magyar nyelvűek legyenek!

IFI K Levélcímünk: Rádió 7

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 
Interneteim: radio7@radio7.hu

Az üzenetek beérkezési határideje péntek, 12 óra

I ! » -VJ - Saját hangon is üzenhetnek, ha kedden
' M r *,'?l 13 és 16 óra között hívják

^ * I a 06-62-533-777-es telefonszámot,

£ i 1 ; 3* ahol kollégánk segítségével rögzítjük
áP ]fl§ * f 1 üzeneteiket, melyeket a vasárnapi Szívküldiben 

I gPgj íi, ^ a kért dallal lejátszunk.

áj 3p| Ffj Lepje meg szeretettel! egy ez/p dallal ü jókívánsággal!

ádióí 976-1070
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Apróhirdetés
Mindszent Zrínyi utca 21. szám alatti régi építésű családi ház 

eladó. Érdeklődni: hétvégén a Zrínyi utca 19. szám alatt.
Gorenje 210 literes fagyasztószekrény és Lehel felülfagyasz- 

tós hűtő eladó. Érd: Mindszent, Erzsébet királynő u. 9., 70/279- 
98-16.

Strucc csibék előjegyezhetek. Étkezési és kifújt tojások, új 
400x10x1,9 cm-es fenyőlambéria, hűtőszekrény, ágyak, székek, 
Keeway Fact nagytestű robogó, szobabútor eladó. Érd: 20/310- 
84-77.

Apróhirdetések, gyászhirdetések, 
keretes hirdetések felvétele:
Juhász Éváinál a 06-70/625-2218-as 

telefonszámon, vagy

Antal Sándornál a 06-70/459-2453-as 
telefonszámon.

Következő lapszámunkban

a június 14-én (kedd) 12 óráiig
beérkezett hirdetéseket

tudjuk megjelentetni.

Tisztelt Mindszentiek!
Kérjük, 2 éjszakára szóló szállásfelajánlással támogassa

XII. Mindszenti Napok sikeres lebonyolítását, ugyanis a 
rendezvény sikere nagyban múlik azon, hogy tudunk-e 
vendégeinknek megfelelő elhelyezést biztosítani.

Felajánlását jelezze személyesen a Kulturális Központban, 
vagy az 526-080-as telefonon!

Aki pénzbeli támogatással kívánja segíteni a 3 napos 
rendezvényt, megteheti a külön erre a célra nyitott bankszám­
lán: 57400255-11118194 (Fontana Credit 
Takarékszövetkezet - Mindszent, Köztársa- ság. ér 11J. sppfjttp?

Önzetlen segítségét előre is köszönjük! www.promenad hu

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN:

TEMETKEZÉSI IRODÁNK 
DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 

Telefon/fax: 62/534-985
MINDSZENTEN:

GALAMBOSI FERENC temetőgondnokunknál 
és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.

Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 

ÜGYELET: 30/224-45-66

Központi ügyelet 
Egészségház

6630 Mindszent, Csokonai u. 2. 

Rendelési idő
(felnőttek és gyermekek részére):

hétfőtől - péntekig 15:00 - 07:00 
szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 

Telefon: 06-30-550-5050 
Az ügyeleti ellátás csak sürgős esetben 

vehető igénybe.
00

Családi események
Házassági évfordulók:

40 éve kötött házasságot:
1971. május 29.
Varga László és Rajtik Eszter

30 éve kötött házasságot:
1981. május 30.
Szabó István és Gajdos Katalin 
1981. június 6.
Mucsi Ferenc és Szekeres Mária

25 éve kötött házasságot:
1986. május 31.
Gémes József és Sólyom Klára

Házasságot kötött:

2011. május 21.
Bíró Gábor és Petrik Judit 
2011. május 27.
Sólyom Róbert és Dehelán Magdolna

Elhalálozott:

Kovács András meghalt április 25-én, 74. éves volt.
Lakott: M. Tanya 169.

Borka Jenő meghalt április 29-én, 77. éves volt.
Lakott: M. Munkás utca 22.

Zsótér Gábor Jánosné (Szül: Gyovai Mária) meghalt május 
8-án, 87. éves volt.

Lakott: M. Szabadság utca 82.
Nagy Imre meghalt május 16-án, 64. éves volt.

Lakott: M. Táncsics Mihály utca 42.
Evanics Béla László meghalt május 17-én, 88. éves volt. 

Lakott: M. Szent László utca 34.

Született:

Sólyom Róbertnek és Dehelán Magdolnának 2011. május 
25. napján Stella utónevű gyermeke.

(X)
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A lelkünket is örököljük felmenőinktől
Nagyszüleinktől, felmenő­

inktől öröklünk géneket, a 
külsőnket, a habitusunkat, 
de a történeteiket is át kell 
vennünk. A lelkünket is 
örököljük, mivel hasonló 
úton járunk, ugyanaz tesz 
boldoggá, ugyanazokat a 
kudarcokat éljük meg. Ezt az 
üzenetet hangsúlyozta csü­
törtök délután Grecsó Krisz­
tián szegvári származású 
író, költő a mindszenti Kul­
turális Központban, ahol az 
új könyve mellett nagyon 
sok egyébről is szó esett.

¥ m

Grecsó Krisztiánnal Szűcs 
Zoltán, egy szegvári barát be­
szélgetett, aki szintén ismerős 
lehetett már a mindszentiek 
előtt zenei munkásságával. 
Szűcs Zoltán úgy fogalmazott, 
ez a könyv, a Mellettem el­
férsz billentette benne helyre 
a mérleget. Krimibe oltott csa­
ládregény - így nevezték ezt a 
regényt. Egy fiatalember törté­
nete, aki elindul kinyomozni a 
saját múltját, az elhallgatott 
történetek, rejtélyek nyomá­
ban jár. Hiszen az öröklött 
gének, külső, habitus mellett 
a múltja is meghatározza az 
identitását: a lelkét is örököl­
te. Ez a kiindulópont össze­
cseng a valósággal, hiszen az 
író maga is hasonló utat járt 
be. Felkérték egy cikkre, 
melyhez csatolt egy régi csalá­
di képet. A kép a családi 
hagyomány szerint Pannon­
halmán ábrázolja a besoro­
zott, de már papi gallérban 
álló rokont, apja nagybátyját. 
Am egy olvasói levél felhívta a 
figyelmét arra, hogy ez nem 
lehet valóságos. A levelet

nyomozás követte, majd bebi­
zonyosodott, hogy bizony 
tényleg nem volt se Pannon­
halmán, se szerzetes a nagy­
bácsi. Innen jött az inspiráció 
a regényhez is.

A történet részben fikció, 
hiszen - mint fogalmazott - 
sajnos ennyire részletesen 
nem ismeri a saját múltját. De 
segítségére volt egy írásos 
anyag: a nagymamája önélet­
írása, amelyet gyönyörű dőlt 
betűkkel írt egy átírótömbbe. 
Vett át tőle mondatokat is, 
azokat dőlttel szedve.

Több mindszenti vonatko­
zása is van a regénynek, pél­
dául az, hogy a nagymamája 
mindszenti cselédlányként is­
merkedett meg egy kerítő­
asszony által azzal a fiatalem­
berrel, aki a „vakrandi” után 
végül a férje, Krisztián nagyap­
ja lett.

A Mellettem elférsz írója 
arról is mesélt, hogy a csalá­
dunk történeteit ismerni kell. 
Igaz, sokszor nem érezzük 
még, hogy miért is fontosak, 
csak idővel. Megdöbbent 
azon, hogy a rendhagyó iroda­
lomórákon, amiket tart, hogy 
mennyire is nem ismerik a fia­
talok a történeteket. Kisötöst 
ajánlott azoknak, akik el tud­
ják mesélni a nagyszüleik 
(csak két generáció!) megis­
merkedését. De nem sok si­
kerélménye volt ezen a téren.

Az első kiadott kötet óta 
mintegy 15 év telt el, de a 
szegvári származású fiatalem­
ber munkásságát és díjait 
percekig sorolhatta beszélge­
tőtársa. Krisztián vallott a kez­
detekről is, amikor tulajdon­
képpen a diákköltők, diákírók 
találkozóján szembesült azzal, 
hogy van kortárs irodalom, 
hogy a költők, írók ma is 
köztünk vannak. Itt szerzett 
olyan ismeretségeket, baráto­
kat, akik irányba állították. így 
például Kemény István, aki 
meghívta a konyhájában tar­
tott csütörtöki találkozók egyi­
kére, ahol aztán Grecsó csak 
ült a sámlin és figyelt. Mind­
szenten úgy fogalmazott, hogy 
nem szabad megengedni ma­
gunknak a sértettség luxusát. 
Ő is nyelt egyet akkor, leg- 
közelebbre mindent elolva­
sott, amiről szó volt, és újra

elment, sőt a békéscsabai 
főiskoláról is visszajárt oda. 
Szerencséje volt - mondta. Ezt 
követték sorban a munkák, 
így például a nagy port kavart 
Pletykaanyu vagy az Isten 
hozott, ami egyébként igazi 
szegvári mítosz sok legendás 
figurával.

Az Élet és Irodalom szer­
kesztője próza terén nem 
tervezett előre. Azt tudja, hogy 
filmezés terén nem akar to­
vábbhaladni. Inkább a szín­
házhoz tér vissza újra és újra. 
Nagy sikerrel megy Cigányok 
című munkája, ami az elején 
egy az egyben Tersánszky 
Józsi Jenő burleszkes, operet- 
tes, habos műve, ami egy bol­
dog, sosem volt világot mutat 
be. Aztán egy ponton ez az 
idill törik el, és folytatódik a 
ma borzalmaival, a cigánygyil­
kosságokkal. Ez a színdarab 
nevettet is, de nagyon meg­
rázó. Az író elárulta, elképzel­
hető, hogy marad a színházi 
vonal. A szegedi származású

zenésszel, Czutor Zoltánnal 
terveznek egy zenés darabot, 
de ez még tényleg csak terv 
szintjén áll, ám tervek, álmok 
mindig vannak.

A mindszenti közönségnek 
a nagy Mindszent-Szegvár 
különbözőség okát is boncol­
gatta, ami már a tájszólásuk­

ban is megmutatkozik, pedig 
alig pár kilométer választja el 
a két települést. Mint mondta, 
máshonnan telepítették vissza 
ide az embereket, és a más 
lelkűiét is megmaradt. Ő 
maga sokat járt Mindszentre 
anno, sőt első szerelme is ide­
köti. Szegvárra igyekszik sű­
rűn hazajárni, legalább is más 
elszakadtakhoz képest. Két- 
három havonta hazatér, így 
pünkösdkor másik nagyma­
mája 80. születésnapjára is 
hazalátogat. Erről a kérdésről 
úgy fogalmazott: Az emberek 
szakadjanak el, de aztán ne 
felejtsenek el hazatalálni, 
mert identitás nélkül marad­
nak. Juhász Éva

Mindszenti hírek 
független, közéleti kéthetilap

Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.
6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 

Főszerkesztő: Kokovai Péter (+3662/533-777 )
Hirdetés: Juhász Éva (06-70/625-2218)

Antal Sándor (06-70/459-2453)
Nyomás: Szoliter Kft. Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.
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Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg 
és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!

...
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Porzott a kulturális 
központ színpada

A Mindszenti Általános Iskola nyolcadikosai, valamint a 
SZILVER Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanulói 
ropták május 27-én, pénteken a Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központban, ahol vizsgabállal egybe­
kötött ballagó bált tartottak.

A SZILVER Alapfokú Művé­
szetoktatási Intézmény vizsga­
báljára került sor pénteken 
Mindszenten, amely kiegé­
szült, ugyanis a nyolcadikosok 
ballagó bálként vettek részt a 
rendezvényen.

A színvonalat emelve a 
végzős diákok közül a lányok 
menyasszonyi mhában, míg a 
fiúk frakkban keringőztek, 
illetve latin amerikai táncok­
kal léptek fel. - Azért külön­
leges még ez a bál, mert élő­
zenére táncoltak a fiatalok -

tette hozzá Markó Ágnes, 
tánctanár. Továbbá bemutat­
kozott Markó Ágnes kezdő és 
haladó csoportja is, valamint a 
legkisebbektől az óvodásoktól 
is porzott a padló.

Heti több alkalommal is 
tart órákat a tánctanár Mind­
szenten, így a kezdő csoport­
tal és az ovisokkal egy-egy 
órát, a haladókkal másfelet 
foglalkozik Ágnes, melynek 
eredményét pénteken láthatta 
a nagyközönség.

Antal Sándor

(lira benzingőz 
és Magyarock Napja

Az elmúlt évekhez hason­
lóan idén is megrendezik a 
Magyarock Napja és Veterán 
Autós-Motoros találkozót 
Mindszenten, mégpedig jú­
nius 18-án a Tisza-parti 
strandon.

Idén harmadik alkalommal 
rendezik meg a találkozóval 
egybekötött koncertet, mely­
nek már az elmúlt két évben 
nagy sikere volt - mondta el 
Csatlós Lajos rendező, aki 
hozzátette, hogy a június 18-i 
időpont azért is szerencsés, 
mert az országban séhol 
máshol nincs ebben az idő­
ben hasonló rendezvény.

Éppen ezért nagyobb ér­
deklődésre számítanak, mind 
motorok és autósok tekinte­
tében is. Tavaly összesen száz 
járgányt csodálhattak a kiláto­
gatok. A motoros felvonulás, 
ügyességi verseny mellett, 
természetesen megtartják a 
virsli evő és sörivó versenyt, 
de a gyerekeknek is kedvez­
nek különböző programokkal.

Délután 16 órától élő kon­
certek kezdődnek a strandon. 
Fellép a Dodgem, az Örgögfű, 
a Grimaszk, a SWAMP, a The 
Last Dance Band, a Motörazor 
és a Frank Smut Collective.

Antal Sándor

Programajánló
Kedves társastáncot kedvelők!

A Szilver Alapfokú Művészeti Iskola Mindszenti tagozata 
és a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 
nyilvános Táncvizsgát rendez 2011. június 9-én 18 órakor 
a Kulturális Központban.

Belépőjegy - 300,-Ft - az intézményben vásárolható.

Meghívó

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt 2011. júni­
us 4-én 17 órakor A Fonalvarázs Klub alkotásaiból 
megrendezett kiállítás megnyitójára, a Kulturális Központba.

(X)

Mindszent Város Önkormányzata 
pályázatot hirdet

a Mindszent, Köztársaság tér 5. szám alatt található, 
korábban pénzintézetnek bérbe adott

192,5 m2 alapterületű, üzlethelyiségnek alkalmas 
terület bérleti jogának megszerzésére

- pályázat benyújtható az utcafrontra néző 126 m2 területű 
rész vonatkozásában,
- vagy a teljes 192,5 m2 területű rész vonatkozásában.

A pályázatot az a pályázó nyeri, aki összességében a 
legkedvezőbb árat ajánlja, azonban a kedvezőbb m2 ár 
vehető figyelembe a teljes ingatlan bérlete esetén.
A bérleti díj nem tartalmazza a helyiség fenntartásához 
kapcsolódó rezsiköltséget, azt a bérlő kötelezettsége 
megfizetni.
A tulajdonos a helyiség(ek) vonatkozásában az albérletbe 
adáshoz Mindszent Város Képviselő - Testületének 
kifejezett hozzájárulása szükséges.
A bérleti jog hosszabb időtartamra, határozott időre kerül 
átadásra.
A pályázathoz szükséges szöveges nyilatkozat a tervezett 

hasznosításról, a bérlet időtartamáról, az ajánlott bérleti 
díjról. Csatolni szükséges a gazdálkodását alátámasztó 
okirat - egyéni vállalkozói igazolvány, cégkivonat, egyéb 
okirat.
A pályázaton való részvétel feltétele 50.000 Ft pályázati 
részvételi díj megfizetése, amely a sikertelenül pályázók­
nak visszajár. A nyertes pályázó által befizetett összeg 
kaucióként a bérleti szerződés keretében felhasználásra 
kerül. A résztvevő hibájából meghiúsuló szerződéskötés 
esetén bánatpénzként az önkormányzatnál marad. 
Szüksége esetén tárgyalásos forduló kerül megtartásra. 
Információ a Polgármesteri Hivatal 6. számú szobájában 
kérhető.
(tel.: 62/527-011)

A pályázatok beérkezési határideje:
2011. június 17. napja 12.00 óra.

Zsótér Károly s.k. 
polgármester 

(X)
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Dezsőci, Bélus és a Pöttyösök

Ha tehetné, menhelyet 
nyitna. Igaz már így is egész 
állatfarmot talál az, aki Kis- 
né Berkecz Editékhez betér, 
van két macska, két kutya, 
egy bárány és egy nyuszi, de 
korábban volt kacsa, papa­
gáj is. A tervek szerint pedig 
érkezik a házhoz egy kis- 
kecske, egy újabb kutya és 
cica is.

Az udvar közepén pedig öt 
kis teknős pancsol vagy sütteti 
magát a számukra kialakított 
helyen. Két vörösfülű ékszer- 
teknős, Dezsőci és Bélus, és 
három mocsári teknős, a 
Pöttyösök. Ők vadonélők, az 
ékszerek pedig díszállatok, de 
jól megférnek egymás mellett. 
Ahogy nőnek, a teknősök is 
vedlenek, hámlik a páncéljuk, 
így nő velük a kemény kis 
burok is. Bélus még apró, de 
idővel ő is beéri a többieket. 
Mindannyian vegyes táplálko- 
zásúak, esznek almát, főtt 
kukoricát, uborkát, salátát, de 
halat, csigát, gilisztát is. A heti

menüjükben pedig van szárí­
tott hal, kicsi garnéla, csonti. 
Szóval csupa finomság. Egy­
szer Edit kisfia, Noel beejtett 
egy gumicukrot hozzájuk, 
amire egyikőjük úgy rámart, 
hogy alig lehetett elvenni tőle.

Dezsőci volt az első, aki a 
családhoz érkezett, tulajdon­
képpen őt Edit a nagypapá­
jától örökölte meg, aztán szé­
pen gyarapodott a létszám. 
Apukája is hozott hozzá a hor­
gászatokból, de volt olyan is, 
akire ráunt a gazdája, és így 
került ide. Korábban dézsá­
ban laktak, amit még Dezsőci 
egyeduralma alatt tett ottho­

nossá neki gazdája vízliliom­
mal, kövekkel. Télen a pince­
lejáróba költöznek, a hideget 
nem kedvelik. Ha hűvösebb 
esték vannak, akkor be szok­
ták őket vinni. Ősszel, ahogy 
jönnek a hidegebb időszakok, 
be is lassulnak egy kicsit.

Az emberek, akik betérnek 
hozzájuk, többnyire érdekes­

nek tartják a teknőcöket. Van 
olyan kisfiú, aki kifejezetten 
azért szeret odajárni. Sőt, ovi­
sok is jöttek már el megnézni 
ezeket a lassúnak ismert, de 
igenis mozgékony állatokat. 
Ugyanis Bélusék faja nem 
lassú egyáltalán. Amikor a 
helyüket takarítva kiszedeget­
ték őket, ahányan annyifelé 
szaladtak, alig győzték össze­
szedni az öt teknőst.

Edit elmondta, hogy ő ma­
ga nagy jószágbolond, de 
azért is szeretett volna sok és 
sokféle állatot, hogy Noel 
megismerje őket, és megt­
anuljon bánni velük. Hozzá­
szokjon a gondoskodáshoz. 
Egyéves volt a kisfiú, amikor 
Hamvas, a macska idekerült, 
aztán jött Pori kutya. Amikor a 
bárányok a házhoz kerültek, 
és még cumiztatni kellett 
őket, Noel is segített ebben. 
Van, hogy magától eszébe jut, 
és megkérdi vihet-e a barinak, 
nyuszinak enni. A teknősök 
mellé is odamegy, beszél hoz­
zájuk. Már felmeri venni kis 
Bélust is, mert eddig tartott a 
karmaitól, de már nem. Mint 
ahogy nem féltek a teknőcök- 
től Edit keresztfia, Ferike és az 
ő testvére Dóra sem, amikor 
felkapták a páncélosokat egy 
fotó erejéig. Juhász Éva

Főszerepben a kutyák
Tavaly indult kutyaiskola Mindszenten, idén június első 

vasárnapján pedig családi napot szerveznek, hogy felhívják 
a kutyatartók figyelmét arra, hogy vigyék bele kedvencüket 
a társasági életbe. Ne csak házőrzésre haszonállatként 
tartsák a kutyákat, hanem úgy tekintsenek rá, mint család­
tagra - fejtette ki Fejes Imre kutyakiképző a mindszenti 
sportpályán megrendezendő nap célját.

A gyerekeknek és a felnőt- fajtatiszta kistestű és fajtatisz­
teknek is készülnek program­
mal, és természetesen a ked­
vencek is főszerepet kapnak. 
Lesz kutyaügyességi verseny, 
ahol egyszerű dolgokat mu­
tathatnak be a gazdák: pél­
dául pacsit ad a kutya, vagy 
jelzésre ugat, de lehet bármi 
más mutatvány is, amit a bírák 
pontoznak majd.

Kutyaszépségversenyre is 
nevezhetik állataikat a gazdik 
négy kategóriában: kistestű 
keverék, nagytestű keverék,

ta nagytestű csoportokra lesz­
nek osztva. Majd a végén a 
négy győztesből kerül ki Mind­
szent szépe. Regisztrálni júni­
us 5-én 8 órától lehet majd.

A június 5-i, vasárnapi ren­
dezvényre nemcsak a kutya- 
tulajdonosokat várják a mind­
szenti sportpályára, hiszen 
egyéb programokkal is ké­
szülnek: így arcfestéssel, ug­
rálóvárral, kitelepül a Nagy- 
családosok Egyesülete is.

Juhász Éva

Ebtartók figyelem!
Sajnálatos módon az utóbbi időben egyre gyakrabban 

tapasztalható településünkön, hogy a kutyatulajdonosok 
nem tartják be az ebek tartására vonatkozó alapvető 
szabályokat. Nagyon komoly problémát jelentenek az 
utcán kóborló gazdátlan (illetve a közterületre felügyelet 
nélkül kiengedett) ebek, és az utóbbi időben egyre többen 
elmulasztják az évenkénti kötelező veszettség elleni 
védőoltást is.

Ezért felhívom az ebtartók figyelmét a jogszabályok 
maradéktalan betartására, hiszen az utcán kóborló kutyák 
potenciális veszélyforrást jelentenek a környezetükre. Egy 
kutyaharapás - különösen, ha az állat nincs veszettség 
ellen beoltva - már egy viszonylag kisebb sérülés esetén is 
komolyabb egészségügyi ellátást igényel, de nem csak a 
támadó természetű ebek lehetnek veszélyesek, hiszen 
még egy szelíd jószág is könnyen okozhat egy komoly 
következményekkel járó közlekedési balesetet.

Felhívom továbbá az ebtartók figyelmét, hogy a jogsza­
bályokban foglalt kötelezettségek elmulasztása miatt a 
kutya gazdája ellen szabálysértési eljárás indítható, egy 
sérüléssel járó kutyaharapásnak pedig akár büntetőjogi 
következményei is lehetnek. Mindezeken felül a kutya gaz­
dájával szemben - cselekménye súlyától függően - 5.000,- 
Ft-tól 150.000,- Ft-ig terjedő állatvédelmi bírság is 
kiszabható.

Fontos tudni továbbá, hogy 2010. július 1-jén lépett 
hatályba a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgal­
mazásáról szóló 41/2010. (11.26.) Korm. rendelet azon 
rendelkezése, amely szerint kutyát forgalmazni, illetve 
annak tulajdonjogát forgalmazásnak nem minősülő más 
módon átruházni csak a jószág elektronikus 
transzponderrel (mikrochippel) történő megjelölését 
követően lehet. Kérem, hogy ennek megfelelően a kutyák 
átruházása előtt a mikrochip beültetése végett feltétlenül 
szíveskedjenek felkeresni a kezelő állatorvost.

Dr. Megyeri Szilvia 
(X) jegyző
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Lecsapott az UTC hibáira a Mindszent
Szoros mérkőzésen, első­

sorban saját bakijai miatt 
szenvedett vereséget az 
Újszeged! TC a Mindszent 
ellen a megyei I. osztály 27. 
fordulójában.

Folytatta nehéz májusi so­
rozatát az újonc Ujszegedi TC: 
a dobogós Ásotthalom és Kis­
telek után szombaton a ne­
gyedik Mindszenttel meccsei­
tek Pálfy Zoltán tanítványai. Az 
első félidő javarészt mezőny­
játékkal telt. A múlt heti piros 
lapja miatt Erhardt Szilárdot 
nélkülöző UTC igyekezett a

földön tartani a labdát, s lapos 
passzokkal szervezte támadá­
sait, míg a vendégek gólfelelő­
süket, Mihály Róbertét keres­
ték, elsősorban rá építve ve­
zették akcióikat.

Először a hazaiak erőfeszí­
téseit koronázta siker, hiszen a 
24. percben Szántó Adrián 
révén vezetést szereztek. Nem 
sokáig örülhettek azonban, 
mert a 32. percben Mihály Ró­
bert egy súlyos védelmi meg­
ingást kihasználva egyenlíteni 
tudott. A második játékrész­
ben is adódtak lehetőségek

mindkét kapu előtt. Amíg 
azonban a vendéglátók elpus­
kázták a ziccereket, addig 
Mihály Róbert kegyetlenül 
büntetett, a 70. percben meg­
szerezte önmaga és csapata 
második találatát. A Mindszent 
kiválósága ezzel már 25 gólnál 
jár a bajnokságban, és 
második helyen áll a mesterlö­
vészek listáján a 30 gólos mó- 
rahalmi Szőke Péter mögött.

A labdarúgó megyei I. 
osztály 27. fordulójában:

Ujszegedi TC - Mindszent 
SE 1-2 (1-1)

Újszeged, Kertész utca, 200 
néző, vezette: György Sándor.

UTC: Cserháti - Farkas Sz., 
Joó, Szabó L, Szántó, Laudisz, 
Kovács S., Péczely, Tóth Z., 
Balogh, Mazula. Vezetőedző: 
Pálfy Zoltán.

Mindszent: Sós - Szabó I. 
(Széli), Szobácsi, Szabó B., 
Mihály T. (Nana R.), Bartucz 
(Czibere K.), Szecskó, Mihály 
R., Muzsik, Tóth Cs., Antal. 
Játékos-edző: Tóth Csaba.

Gólszerzők: Szántó (24?), 
illetve Mihály R. 2 (32?, 70?)

Antal Sándor

Mocorgó Kupa Mindszenten
Huszonegy csapat részvételével ren­

dezte meg május 21-én a Mocorgó FC, 
a jubileumi kupáját, hiszen idén öt 
éves az egyesület. A szikrázó napsütés­
ben, közel kétszáz gyerek rúgta a bőrt 
a mindszenti sportpályán.

A gyerekek három korosztályban 
mérték össze tudásukat a zöld gyepen. A 
hétévesek között a csongrádi Kordás Bá­
lint lett a gólkirály, míg a mezőny leg­
jobbjának a szabadkígyósi Laurincz Pé­
tert választották. A kilencévesek küz­

delmében már a legjobb kapust is díjaz­
ták, aki a helyi Gyovai Dániel lett. A gólki­
rályi címet a szentesi Kovács Levente 
kapta, a mezőny legjobbja pedig a mo- 
corgós Szombathelyi Brúnó lett. A 
legidősebbeknél, vagyis az U 11-es me­
zőnyben a sándorfalvi kapust, Bécsi Ben­
cét jutalmazták, a legtöbbször a mind­
szenti Antal Ádám talált a kapuba, míg a 
legjobb játékos a békésszentandrási Mol­
nár Mihály lett.
Mindhárom korosztályban jutalmazták a 
legjobb hazai játékost is:
U7: Jancsovics Szabolcs 
U9: Gémes Kevin 
U11: Kallai Dániel 
Végeredmény:
U7:1. hely: Csongrád
II. hely: Szabadkígyós
III. hely: Mocorgó FC "A"
U9:1. hely: Mocorgó FC
II. hely: Sándorfalva
III. hely: HSZATÁK Szentes "B"
Uli: I. hely: Sándorfalva
II. hely: Békésszentandrás
III. hely: HSZATÁK Szentes A. S.

Z':5i4
2 * ...1 m -

,rjmm i
i mg w

Öten utaznak az országos döntőre Mindszentrol
Egy váltó és három egyéni 

versenyző is bejutott Mind­
szentről az Országos Atléti­
ka Döntőbe, melyet június 7- 
én rendeznek majd Buda­
pesten - számolt be 
lapunknak Tóthné Terbán 
Irén testnevelő tanár.

Szegeden rendezték meg a 
megyei atlétika bajnokságot 
május 18-án, melyen a 
Mindszenti Általános Iskolából 
tizenegyen vettek részt. A tét 
az országos fináléba jutás volt, 
ami sikerült is néhány fiatal­
nak. Vígh János 5,16 méteres 
ugrásával távolból került be a

döntőbe, míg Nagy Dorina 
40,66 méter dobott kislab- 
dával, amely szintén első he­
lyet jelentett, valamint kvali­
fikációt Budapestre.

Továbbá Gémes Zoltán 60 
méteres síkfutásban az ezüs­
töt jelentő második helyen 
végzett, de az 8,14 másodper­
ces időeredménye ugyancsak 
döntőt ér. Egy váltó is utazhat 
június 7-én, hiszen a Vígh 
János, Kiss Zoltán, Kallai Zsolt, 
Gémes Zoltán alkotta négyes, 
4X100 méteren, 54,2 másod­
perccel győzött és jutott be az 
országosra.

A továbbjutottakon kívül áll­
tak még dobogóra a Tisza-par- 
ti településről, hiszen Szeri 
Richárd súlylökésben második 
lett, Szunyj Ákos 600 méteren 
harmadik és ugyancsak bronz­
érmet szerzett Terhes Gábor, 
aki magasugrásban indult.

A megyei versenyen részt 
vett még Zsingellér Dóra, Nagy 
Ágnes és Dömötör Márk, de 
nekik nem sikerült dobogóra 
állniuk. A versenyzőket Iva- 
novné Tóth Ágnes és Tóthné 
Terbán Irén készítette fel a 
megmérettetésekre.

Antal Sándor

A Mindszenti 
Horgász Egyesület

köszönetét fejezi ki a 
Gyermeknapi 

Horgászverseny 
megrendezéséhez nyújtott 

támogatásokért: Mihály 
Józsefné, Binder Róbert, 

Mesina János, Luczó 
Róbert és Bába Ambrus.
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Megoldódott a mindszenti karatékéit teremproblémája
Több mint egy év után újra 

tud edzést tartani Erdei Sán­
dor, az Oyama Doyo Sport 
Egyesület mindszenti szak­
osztályának mestere a Tisza- 
menti településen, ugyanis 
egy hete hogy beköltöztek a 
helyi ipartestület székházá­
ba, ahol zavartalan körülmé­
nyek között tudnak dolgozni. 
Még hét nap sem telt, de már­
is megnégyszereződött a tag­
létszám - árulta el a mester.

Többször is arról számol­
tunk be, hogy nincs hol edze- 
niük a mindszenti versenyzők­
nek, akik azonban sikert 
sikerre halmozva gyűjtötték az 
érmeket a különböző nemzet­
közi és országos megméret­
tetéseken. A fiatalok májusig 
Szegváron edzettek, majd 
érkezett a „megmentő”, hi­
szen a Mindszenti Ipartestület 
elnöke, Gémes Lajos felaján­
lotta székházukat, így május 
16-tól már helyben edzettek.

Heti két alkalommal, hét­
főn és szerdán tréningeznek 
Mindszenten, ahol közel negy­
venen vesznek részt a foglal­
kozásokon. Erdei Sándor la­

punknak elámlta, hogy a sok 
ígérgetés után tudtak termet 
találni. „A hely megfelelő szá­
munkra, most már minden

adott, hogy tovább fejlődjenek 
a fiatalok” - mondta a mester. 
Az edzések hétfőn és szerdán 
is 16 órakor kezdődnek. Kez­
désként játékos önvédelmet

tanulhatnak a legfiatalabbak, 
majd 17 órakor a haladó cso­
porttal foglalkozik a mester, 
akik után a felnőttek jönnek.

Még csak egy hete, hogy 
beköltöztek, de már is meg­
növekedett a létszám, sőt a 
négyszeresére ugrott, hiszen 
összesen közel negyvenen 
vannak már, de továbbra is 
várják a bátor fiatalokat és fel­
nőtteket egyaránt.

A mester ezúton köszöni 
meg a segítséget Gémes La­
josnak, illetve a hastáncosok­
nak, akik befogadták őket, 
ugyanis a táncosokkal közö­
sen használják a termet. 
Összesen 18 ezer forint a 
rezsi, amit elosztunk a másik 
csoporttal, és így 9-9 ezer 
forintot fizetünk havonta - 
mondta Erdei Sándor.

Az Oyama Doyo SE új és 
régi versenyzővel május 28-án 
a gyereknapi programokon 
találkozhatnak az érdeklődők, 
hiszen a nap folyamán egy 
bemutatóval kedveskednek 
majd a kilátogatóknak.

Antal Sándor

Fűnyírás társadalmi munkában a sportpályán
A mindszenti sportpályát 

2011. április elsejétől a Mind­
szent SE üzemelteti igen 
szerény költségvetéséből. A 
gyenge keretből csak a pálya 
füvének lenyírására futja, a 
környékét azonban már nem 
bírják önerőből rendben 
tartani. Ennek eredménye­
képpen a fű már derékma­
gasságig ért, a szurkolók már 
meg sem tudták közelíteni a 
gyepet körülölelő korlátot.

A problémát egy szenzá­
ciós összefogással orvosolták. 
Mindszent Város polgármes­
tere, Zsótér Károly, valamint a 
Mindszenti Víziközmű Társu­
lat elnöke, Hevesi István fel­

ajánlották, hogy segítenek 
rendbe tenni a területet. Má­
jus 27-én délután a napi mun­
kájuk befejeztével meg is 
érkezett a sportpályára a két 
önkéntes „munkás”, beizzítot­
ták motoros kaszájukat, és 
neki is álltak a fűnyírásnak.

A polgármester, valamint a 
víziközmű elnök szinte meg­
állás nélkül kaszálta a terüle­
tet, míg a munkája miatt kicsit 
késve érkező MSE elnök, Far­
kas Norbert a levágott szénát 
gyűjtötte utánuk.

A Mindszenti Sport Egyesü­
let ezúton köszöni meg a két 
úriember példamutató társa­
dalmi munkáját, mellyel tény­

leg példát mutattak a város­
nak, hogy nem ellenséges­
kedni kell, hanem összefogni 
együtt egy jó cél érdekében,

mindenféle anyagi befolyá­
soltság mellőzésével.

Antal Sándor, 
Farkas Norbert

Figyelem!
A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ 
nyári nyitva tartása 2011. június 1-jétől az alábbi:

hétfő 8-19:30-ig
kedd 8-19:30-ig
szerda 8-19:30-ig
csütörtök 13-19:30-ig
péntek 8-19:30-ig
szombat 8-16-ig
vasárnap zárva

Az új nyitva tartást csak előzetes megbeszélés alapján van 
módunkban megváltoztatni.
Kérjük szíves megértését! (X)
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Van esély a dobogóra kerülni
A tavaszi első fordulót el 

kellett halasztani a pályák 
használhatatlansága miatt. A 
Kistelek - Mindszent találkozót 
május 25-én, szerdán pótol­
ták. Rangadóhoz méltóan ha­
talmas küzdelmet hozó első 
félidő után 0-0-al vonultak 
öltözőbe a csapatok. A pihe­
nőt követően a 60. percben a 
játékvezető hármasnak sike­
rült kellően belenyúlnia a 
mérkőzésbe, ugyanis egy ha­
talmas lest engedett el, ami­
ből megszerezte a vezetést a 
hazai alakulat, 1-0. A találatot 
követően reklamáló vendé­
gek közül Antalnak piros lapot 
mutatott fel Földesi játékveze­
tő, megpecsételve ezzel az 
MSE sorsát. Nem sokkal ké­
sőbb újabb hazai góloknak 
örülhettek a szurkolók, majd a 
negyedik találatot újabb les 
előzte meg, ami után újra 
villant a piros, ezúttal Sós ka­
pust állította ki a játékvezető. 
A találkozó 4-0-s hazai sikert 
hozott, majd a mérkőzést 
követően további két mind­
szenti játékost Szabó Istvánt 
és Mihály Tamást állította ki a 
játékvezető.
Kistelek-Mindszent 4-0 (0-0)

A négy kiállított játékos a 
következő eltiltásban része­
sült: Antal négy, míg Sós, Sza­
bó és Mihály két-két meccset 
kapott. Mindezek után a kilen­
cedik helyen tanyázó Kiskun- 
dorozsma érkezett Mindszent­
re, akik a vártakhoz képest 
könnyebben gyűrt le Tóth 
Csaba gárdája, ugyanis már az 
első félidei 3-0 után az volt a 
kérdés, hogy mennyi lesz a

vége. Mihály Róbert, ahogyan 
azt a tavasz folyamán több 
szőr is tette, nem érte be egy 
góllal, ugyanis a második fél­
időben még növelte kettővel 
góljai számát, így 5-0-ra győz­
tek a zöld-fehérek.

Két fordulóval a bajnokság 
vége előtt negyedik helyen 
tanyázik az MSE. A következő 
körben a már kieső Röszke 
otthonába látogatnak, majd az 
utolsó fordulóban hazai pályán 
az Ásotthalommal találkoznak 
Muzsikék. A bronzra van még 
esélye a Mindszentnek, de 
valljuk be őszintén már igen 
kevés. Ehhez az kell, hogy a 
már bajnok Kistelek, Ásotthal­
mon szerezzen pontot az utol 
só előtti fordulóban, míg 
ugyanekkor a Mindszent győz­
zön Röszkén. Az utolsó körben 
pedig hazai pályán nyerjenek a 
zöld-fehérek a jelenlegi har­
madik Ásotthalom ellen. 
Mindszent - Kiskundorozs- 

ma 5:0
Mindszent, 200 néző. V.: 

Varga Z.
Mindszent: Molnár M. - 

Elekes (Czibere K.), Orosz 
(Nana R.), Szecskó., Szabó B., 
Bartucz, Tóth Cs., Szobácsi R., 
Mihály R., Muzsik S., Széli N. 
Játékosedző: Tóth Csaba

Kiskundorozsma: Bazsó J.
- Szabadi, Csányi, Bazsó F., 
Bodré, Bárkányi, Födi, Mangó, 
Tesic, Makra, Molnár(Olajos). 
Edző: Ottlik Sándor.

G.: Mihály R.(3), Szecskó, 
Tóth Cs.

Jó: mindenki ill. senki
Ifjúságiak: Mindszent - 

Kiskundorozsma 5:0

A bajnokság állása
1. Kistelek 28 23 1 4 79 -27 70
2. Mórahalom 28 20 3 5 95-25 63
3. Ásotthalom 28 17 5 6 77-36 56
4. Mindszent 28 16 3 9 61 -47 51
5. Csongrád 28 15 6 7 57-26 51
6. SZVSE-Gyálarét 28 13 9 6 51 -39 48
7. Balástya 28 13 4 11 42-40 43
8. Sándorfalva 28 12 7 9 44-39 43
9. Kiskundorozsma 28 11 7 10 41 -48 40
10. Nagymágocs 28 12 3 13 48-61 39
11. Csanádpalota 27 7 8 12 47-54 29
12. Kiszombor 28 7 6 15 44-73 27
13. Tápé 28 7 4 17 28-63 25
14. UTC 27 6 5 16 34-62 23
15. Röszke 28 4 3 21 32-84 15
16. Üllés 28 1 4 23 29-85 7

Antal Sándor

Izek
Nagymama lekváros 

süteménye
Régi recept, de meglepően új ízvilág, hiszen a lekvár 

ennél a sülinél nem a töltelékbe kerül. Bozó Istvánná Erzsi­
nek viszont kedvelt süteménye, a veje nagymamája sütötte 
ezt a süteményt, egyszerű és gyorsan elkészül, csak 
összekeverjük, és már mehet is a sütőbe.

A hozzávalókat egyszerűen 
csak összekeverjük, azaz:

A 3 tojást 20 dkg porcukor­
ral, 10 dkg zsírral jól kikever­
jük, beleteszünk egy mokkás­
kanál szódaport, egy mokkás­
kanál őrölt fahéjat, egy cso­
mag vaníliáscukrot, fél citrom 
szerelt héját, 5 evőkanál szil­
valekvárt, 9 evőkanál vizet és 
annyi lisztet, hogy könnyen 
keverhető legyen, hasonló a 
piskótatésztához.

Amikor a massza kész, 
kizsírozott, lisztezett tepsibe 
öntjük, és előmelegített sütő­

ben megsütjük. Nem kell 
sokáig bennhagyni, körülbelül 
mint a piskótasütésnél. Ha 
kihűlt, akkor porcukorral 
megszórjuk, kockára vágva 
már kínálhatjuk is.

Elég nagy tepsivel lehet 
készíteni ebből a barnatésztá- 
jú süteményből, ami azért is 
szerethető, mert nem csömör, 
ráadásul a szilvalekvár kis 
pikáns ízt kölcsönöz a tész­
tának.

Jó étvágyat!
Lejegyezte:

Juhász Éva

Tisztelt Olvasóink! 
í Mindszenti hírek

következő száma 
2011. június 17-én jelenik me?.


